

# 經民聯倡北都建雙循環跨境物流中心

## 全球供應鏈服務集聚區提升航貿地位

【香港商報訊】記者林駿強報導：經民聯主席盧偉國昨日聯同經民聯立法會議員林健鋒、梁美芬、吳永嘉、陳祖恒、陸瀚民召開記者會，講解該黨最新建議。經民聯表示，中共二十屆三中全會要求鞏固提升香港國際金融、航運、貿易中心地位。經民聯建議在洪水橋構建北部都會區「雙循環」跨境物流中心，建立全球供應鏈服務集聚區，打造國家跨境電商「外循環」支點，以鞏固提升香港的國際航運貿易中心地位，助力國家高水平對外開放。



左起：經民聯吳永嘉、林健鋒、盧偉國、梁美芬、陳祖恒建議在北都構建雙循環跨境物流中心。記者 林駿強攝

經民聯表示，香港作為國際航運貿易中心的四大獨有優勢沒有改變，一是香港作為著名的國際金融貿易中心和自由港，資金貨物基本上是免稅自由進出；二是香港的商業貿易制度與國際接軌，全球船運生意均以普通法為基礎，本港奉行普通法制度是能夠成為航運貿易中心的重要條件；三是香港的專業服務在國際上有很高的認受性，香港健全的認證制度及良好的國際聲譽，可為內地產品出口提供認證增值服務；四是香港背靠祖國、聯通世界，是國內大循環和國際大循環重要銜接點。

建北部都會區「雙循環」跨境物流中心，建立全球供應鏈服務集聚區，打造國家跨境電商「外循環」支點，鞏固提升香港的國際航運貿易中心地位。經民聯提出10項具體建議，其中包括：1.主動規劃創新機制，在北部都會區內的洪水橋打造全球供應鏈服務集聚區，以發揮香港跨國供應鏈管理平台、「雙循環」產業互聯網交流平台等五方面功能；2.強化規則銜接、機制對接，與粵港澳大灣區各市合作，打造港珠澳橫琴物流生態圈；3.擴建粵港跨境冷鏈運輸基地，完善香港轉口食品的檢驗機制，發揮香港物流優勢。

作用、加強本地對企業財政支援、培育香港電商青年人才和打造培訓基地、爭取國家擴大跨境電子商務零售進口商品清單的覆蓋門類；5.支持企業設立電子商貿平台，引入認可品質檢驗機制，助力內地產品「走出去」；6.加強法規保障，制訂網絡安全和消費者權益保障的法律，為跨境電商營造有利營商環境。7.將香港定位為「絲路電商」的國際合作平台，支持港企把握國家「絲路電商」合作先行區的機遇，為香港和內地產品積極開拓國際市場；8.建立粵港澳大灣區數據平台，推動跨境數據流通；9.推動兩地電商合作，打造「香港電商購物節」；10.優化貿易環境，降低跨境物流成本，爭取港澳地區一日達送。

### 打造國家跨境電商「外循環」支點

經民聯建議發揮香港四大獨有優勢，在洪水橋構

### 倡港成「絲路電商」國際合作平台

4.進一步強化香港貿易發展局在跨境電商發展上的

# 廉署破工程人員資歷造假案拘 148 人

【香港商報訊】記者區天海報導：廉政公署展開代號「火箭炮」及「烽火台」行動，偵破工程人員資歷造假貪污案，涉嫌透過貪污手段取得虛假工作證明，詐騙勞工處及機電署從事挖泥機及電力工程證書，共拘捕148人，包括111名建造業及37名電力工程相關人士。勞工處指高度關注案件，並即時撤銷100張涉案挖泥機操作員證書。機電署表示已取消有關電工註冊牌照。

廉署執行處總調查主任麥暢穎昨日表示，挖泥機操作員專業資格認證涉貪造假案拘捕91男20女(22至69歲)，包括主腦、5間涉案工程公司東主和職員、2間勞工處認可訓練課程營辦機構的多名職員，以及100名建造業工人。根據法律規定，無任何操作挖泥機經驗的人士，必須參加香港建造學院開辦為期50日的訓練課程，俗稱「新手班」；而操作挖泥機滿3年經驗人士，包括境外經驗，可參加勞工處認可訓練課程營辦機構舉辦的俗稱「老手班」兩天課程，並考試合格才獲有效證書。

明，讓他們可直接報考該兩間勞工處認可機構的「老手班」課程以考取專業證書。該案最早可追溯至2021年，涉及金額約300萬元。廉署執行處總調查主任黃鈺瑩表示，早前接獲投訴，發現一名電工公司東主為有意申請電工註冊證明書入門級、即俗稱「電工A牌」的人士，舉辦收費訓練課程，涉嫌串謀4間工程公司東主，協助沒足夠經驗人士偽造5年電工證明文件，以便向機電署申請註冊，經調查後拘捕37名男子(30至70歲)，包括主腦、4間涉案工程公司東主及32名電工。案件可追溯至2018年，涉案金額約60萬元。廉署執行處首席調查主任梁家恒表示，兩宗案件作案手法相似，但未發現兩宗案件有關聯，現時未發現有被捕人士在過往工作中導致工業意外，廉署和勞工處及機電署跟進，確保工程的安全性不會受到影響。

### 勞工處機電署撤銷涉案證書牌照

### 工程公司以假文件助工人獲認證

廉署早前接獲投訴展開調查，發現案中主腦經營非認可機構訓練場，招收多名無經驗建造業工人參加非認可短期課程，涉嫌串謀5間工程公司東主或職員，協助工人提供虛假工作證

**歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部**

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面，點擊「**只讀**」，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，或在瀏覽器地址欄輸入網址 <http://api.szsgby.com/mbc>

**閱讀 電子完整版 《香港商報》**

香港商報官方發布



香港聯合國教科文組織世界地質公園範圍內的赤洲發現的恐龍化石。政府新聞處

### 港赤洲首次發現恐龍化石

【香港商報訊】記者萬家成報導：香港首次發現恐龍化石，地點位於香港東北水域，香港聯合國教科文組織世界地質公園範圍內的赤洲，專家初步認為化石屬白堊紀時期，距今約1億4500萬年前至6600萬年前，將進一步研究以確認恐龍種類。發展局局長甯漢豪昨日表示，是次發現為香港古生態研究提供新證據，意義重大。發展局古物古蹟辦事處今年3月接獲漁護署通知，赤洲的沉積岩可能含有疑似脊椎動物化石。為便利後續在赤洲進行的考察、發掘和研究，當局即日起封閉



前教育局局長孫明揚病逝，享年80歲。資料圖片

## 孫明揚逝世享年80歲

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：前教育局局長孫明揚於前日凌晨在睡夢中安詳離世，享年80歲，下周四將舉行追思會。多名官員及各界人士昨日表示哀悼，並向孫明揚家人致深切慰問。人稱「孫公」的孫明揚，1966年加入政府工作，先後出任民政事務局長、政制事務局長、房屋及規劃地政局局長，2007年獲任命為教育局局長，出任該職位至2012年6月。他1999年獲頒授金紫荊星章。

特首官員哀悼讚貢獻良多 行政長官李家超表示，孫明揚加入政府數十年，擔任多個重要職務，在不同政策範疇為特區出謀獻策，應對各項挑戰，推動香港發展。他多年來熱心服務市民，深得政府同事和社會人士尊重，為特區貢獻良多。教育局局長蔡若蓮說，孫明揚擔任教育局局長期間，制定和落實多項重要教育政策，包括推動高等院校發展、拓展多元升學出路、落實高中及高等教育新學制、微調中學教學語言，以及小學實施小班教學，惠及眾多莘莘學子，影響深遠。蔡若蓮說，孫明揚凡事不遺餘力，親力親為，不時直接與教育前線工作者見面溝通，善用智慧解決難題，是同事的學習榜樣。教育局全人對他離世感到十分悲痛。

發展局局長甯漢豪稱，孫明揚是她敬重的前輩，在她於政務主任職系服務期間，特別是於教育局服務期間，孫明揚給她鼓勵。她又指，孫明揚處事既透徹也務實，同時樂於提攜後輩，是她學習的榜樣。文化體育及旅遊局局長楊潤雄、房屋局局長何永賢、民政及青年事務局長麥美娟，均認為孫明揚任職政府多年，竭力為政府和香港市民服務，並在回歸初期專責民政事務，貢獻良多。他們均對孫明揚的離世表示深切哀悼，並向他的家人致以深切慰問。

為人謙和實事求是 行政會議召集人葉劉淑儀表示，不時有與孫明揚聚首，最後一次是數月前一同吃晚飯，指雖然孫明揚有長期病患，但當時身體仍不錯，飲食正常。她非常尊敬孫明揚，指對方會擔任多項重要職位，對「一國兩制」落實作出很大貢獻，人緣亦很好，很關照年輕同事，是一個很好的人。教統局副局長、立法會議員鄧飛表示，孫明揚擔任教育局局長期間，非常願意聆聽前線教育工作者的意見，為人謙和，實事求是。他憶述，孫明揚在任時實施教學語言微調，讓學校按學生學習進度決定以中文或英文教學，令語文教育「軟著陸」，當年教育政策的微觀措施，至今仍為業界帶來啟發。

就委任清盤人的聆訊通知書  
香港特別行政區  
高等法院  
原訟法庭

公司清盤案2023年第551宗  
公司名稱：建成建築有限公司(清盤中)

上述公司共同及各別臨時清盤人的申請會在高等法院法官面前進行聆訊，以考慮於二零二四年六月二十六日舉行第一次分派及債權人會議的決議和決定，並就任何意見(如有)作出決定和在法院認為適當的情況下頒布有關的委任令。

聆訊日期和時間：二零二四年十一月二十七日(星期三)  
下午三時三十分

聆訊地點：香港金鐘道三十八號高等法院大樓

上述公司的任何債權人或分擔人都有權出席上述聆訊和審閱其證供。

日期：二零二四年十月二十四日  
徐美玉及黃新強  
共同及各別臨時清盤人

TAKE NOTE that pursuant to the Order made by HHJ Au Yeung dated 01.02.2024, the name of LAM, HO YIN (林浩然) entered on the Roll of Solicitors on 24.08.2019 be change to LAM, SAMUEL HO YIN (林浩然) and thereafter from LAM, SAMUEL HO YIN (林浩然) to YEUNG, SAMUEL CHIN YAT (楊展溢).

舉行債權人會議通告  
香港特別行政區  
原訟法庭  
高院破產案件

臨時命令申請案件二零二四年第六二五宗

關於：蔡樹勳

根據二零二四年十月十四日頒布的臨時命令而召開的債權人會議將於二零二四年十一月八日(星期五)上午九時三十分在香港九龍尖沙咀科學館道14號新文華中心A座5樓16室保仕國際諮詢有限公司舉行，目的為考慮上述債權人就自願安排所作出的建議，特此通告。

債權人可向香港九龍尖沙咀科學館道14號新文華中心A座5樓16室保仕國際諮詢有限公司索取與會議有關的文件副本(一)該債權人的建議書；(二)資產負債狀況說明書；(三)代名人對建議書的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋。

日期：二零二四年十月二十四日  
代名人 伍堅雄

舉行債權人會議通告  
香港特別行政區  
原訟法庭  
高院破產案件

臨時命令申請案件二〇二四年第六二七宗

關於：賴卓賢

根據二〇二四年十月十四日頒布的臨時命令而召開的債權人會議，將於二〇二四年十一月十一日(星期一)上午十一時在香港九龍長沙灣道788號羅氏商業廣場18樓1805室 PROS CONSULTANTS LIMITED 舉行，目的為考慮上述債權人就自願安排所作出的建議，特此通告。

與會議有關文件副本，即(一)該債權人的建議書；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議書的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍長沙灣道788號羅氏商業廣場18樓1805室 PROS CONSULTANTS LIMITED 索取。

日期：二〇二四年十月二十四日  
代名人 關耀宗

**招標公告**

香港中樂團誠邀有關專業機構為本樂團(香港上環皇后大道中345號上環市政大廈七樓)提供2024香港鼓樂節「鼓動心弦 連結世界」鼓樂嘉年華及5G直播音樂會現場音響工程及錄音。有意者可於即日起瀏覽 [www.hkco.org](http://www.hkco.org) 網站下載工程內容。截標日期為2024年11月11日(星期一)下午五時正。查詢電話：3185 1614(鄭小姐)。

證券代碼：600843 900924 證券簡稱：上工申貝 上工 B 股 公告編號：2024-063

**上工申貝(集團)股份有限公司 股票交易異常波動公告**

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提請：  
● 公司A股股票交易連續三個交易日內(2024年10月21日、10月22日、10月23日)日收盤價格漲幅偏離值累計超過20%，屬於股票交易異常波動情形。  
● 經營業績風險提示：公司2024年半年度實現歸屬於上市公司股東的淨利潤約為4,594.45萬元，比上年同期下降44.87%，具體情況詳見公司於2024年8月27日披露的《上工申貝(集團)股份有限公司2024年半年度報告》。公司提醒廣大投資者注意公司經營業績下滑的風險。

一、股票交易異常波動的具體情況  
上工申貝(集團)股份有限公司(以下簡稱“公司”、“本公司”)A股股票(股票簡稱：上工申貝；股票代碼：600843)交易連續三個交易日內(2024年10月21日、10月22日、10月23日)日收盤價格漲幅偏離值累計超過20%，屬於《上海證券交易所交易規則》規定的股票交易異常波動情形。

二、公司關注并核實的相關情況  
(一)生產經營情況  
經公司自查，公司目前生產經營活動一切正常，市場環境、行業政策沒有發生重大調整、生產成本和銷售等情況沒有出現大幅波動、內部生產經營秩序正常。  
(二)重大事項情況  
公司目前，并向公司第一大股東上海浦科飛人投資有限公司及其實際控制人上海浦東科技投資有限公司函詢核實。截至本公告披露日，除了在指定媒體上已公開披露的信息外，不存在其他涉及本公司應披露而未披露的重大信息，包括但不限於重大資產重組、股份發行、收購、債務重組、業務重組、資產剝離、資產注入、股權激勵、破產重整、重大業務合作、引進戰略投資者等重大事項。  
(三)媒體報導、市場傳聞、熱點概念情況  
經公司自查，公司未發現可能或已經對公司股票交易價格產生影響的媒體報導或市場傳聞。

上工申貝(集團)股份有限公司董事會  
二〇二四年十月二十四日

畢杜楊會計師行有限公司  
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)  
◆ 清盤除名/破產申請  
◆ 公司及個人稅務申報和策劃  
◆ 成立本地、海外及BVI公司  
◆ 成立中國公司或辦事處  
◆ 年報及公司秘書服務  
◆ 會計理帳/年結核數  
◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中340號  
華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com  
地址：香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室  
電話：(852)2520 2727  
傳真：(852)2520 2336

根據破產條例(第6章)第6A(1)(a)的法定要求債權人須向債權人會議提交一項判決或命令而須立即償還的經算定款項的債項

致：ANGEL TONG(唐曉穎)[香港身份證號碼K109XXX(X)]  
地址：香港新界荃灣楊屋道1號萬景峯6座11樓A室

現特通知，債權人ABLE WEALTH ENTERPRISE LIMITED(寶興企業有限公司)及GO CLEAR INVESTMENTS LIMITED，其註冊地址為香港中環夏慤道12號美國銀行中心31樓，已發出“法定要求償債書”。

債權人要求你償付港幣\$1,704,220.40(截至“法定要求償債書”日期2024年8月14日)此筆款項須立即償付(根據高等法院民事訴訟案件2024年602號於2024年7月18日的最終及非正審判決，你作為第二被告及高等法院民事訴訟案件2024年624號於2024年7月18日的最終及非正審判決，你作為第二被告，而要求償付)。

本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書可於下述地點索取或查閱。  
名稱：杜偉強律師事務所  
地址：香港中環畢打街20號德豐大廈11字樓  
債權人(代表律師)：周燦律師  
電話：3628 0000  
檔號編號：RT/24-102164 (BC-RL)

自本要求償債書首次登報之日起計，你只有21天的時間，之後債權人可提出破產申請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次登報之日起計18天內，向法院提出申請。

香港商報廣告效力宏大